

**Előfizetési ár:**

Egész évre . . . . . 8 Ft — kr.  
Félévre . . . . . 4 — —  
Negyedévre . . . . . 2 — —

**Községeknek, körjegyzőknek, neptanároknak:**

Egész évre 6 Ft. — fél évre 3 Ft.

**Egyes szám kapható a kiadóhivatalban.**  
(Lyceumi nyomda épület.)

# PÉCS

**POLITIKAI VEGYESTARTALMU HETILAP.**

**Kiirdetéseket**

kegád a kiadóhivatal Lyceumi könyvnyomdája, hol mindenkor a legutóbbi szám arak szababnak. Minden hiaktott hirdetés után 30 kr. költségdíj fizendő.

**Nyilttérben egy sor 10 kr.**

**Kéziratok**

a szerkesztősébe Lyceumi könyvnyomda küldendők.

**Megjelenik hetenként kétszer Szerkesztőség és kiadóhivatal: lyceumi könyvnyomda. Kéziratok nem adának vissza.**

**A választások.**

A választások első napja letelt és bár az ország minden vidékét illetőleg kimerítő távirataink érkeztek egész éjjel utáni egy óráig, az első nap eredményéről teljes beszámolást nem adhatunk. Azonban eddigi távirataink is igazolják azon előzetesen hangoztatott nézetünket, hogy a választások a pártok előbbi arányán alig fognak valamit változtatni és hogy a szabadelvű párt a küzdelemből még erősebben fog kikerülni, szaporodva az ellenzéki árnyalatok rovására, ami természetes is, mert lehetetlen az, hogy oly ellenzék, mint a minő a magában meghasonlott függetlenségi párt és mint a nemzeti párt, mely ellenzékeskedését csak erőlteti és a vele ellentétes alapon álló párttal szövetségbe nemzeti létünk minden szilárd alapját botor meggondolatlanságból megingatni törekszik, a nemzet támogatásával találkozzék.

E föltevésünket azon körülmény, hogy Károlyi Gábor gróf S. ékesfejérváron, Szendrey Gerzson meg Dárdán, — tehát a függetlenségi párt e két negatív disze — megbukott, továbbá, hogy a nemzeti párt vezére Apponyi Pozsonyban, alvezére Horánszky Budapesten, tollforgató fanatikusa báró Kaas Ivor Budapesten és Pozsonyban kisebbségben maradtak, igazolja és mutatja, hogy bármily erőlködésben tetszeleg is magának Apponyi és rossz szellemét képező fanatikus bizalmasainak csoportja, a magyar nemzet nem engedi magát általuk félrevezettetni.

Az országos választásoknál sokkal jobban, mert közelebből érdekelnek bennünket a pécsi és baranyai választások és ezek is igazolják azon állításunkat, hogy azok a legnagyobb meglepetéseket fogják képezni. A meglepetés meg is van és ez nagyobb, mint bárki is gondolhatta. A szabadelvű párt oly győzelmet aratott Baranyában, mely szinte hallatlan a maga nemében. A megye 7 ellenzéki kerületéből 4-ben és pedig Siklóson, Mohácsosn, Dárdán, Sásdon a szabadelvűpárt teljes diadalt aratott, Pécsváradon a legtöbb szavazatot nyert szabadelvű és függetlenségi jelölt közt pótválasztás lesz. Szalántán meg a függetlenségi clerikális és az Ugronpárti jelölt között lesz pótválasztás, így csupán a szent-lőrinczi és szalántai kerület maradt meg az ellenzéknek.

A 7, sőt a pécsivel együtt 8 ellenzéki kerületből tehát a pécsivel együtt

5-öt, sőt a pécsváradival, hol a szabadelvű párt kapott legtöbb szavazatot, 6 kerületet hódított a szabadelvű párt; oly fényes eredmény ez, melyre a szabadelvű párt mindenkor büszkeséggel gondolhat és meggyőzően mutatja, hogy a választó polgárság megunta a meddő ellenzéki politikát.

Itt volt a legvégső ideje.

És ezzel — az országos választások eredményét alartabb ismertetve, közöljük a pécsi és megyei választásokra vonatkozó értesítéseket:

**Választás Pécsen.**

A pécsi választás igen méltóságos és ücsendes lefolyású volt, a mi a szabadelvű párt szerenéses jelölése után a pécsi függetlenségi párt eléggé nem méltányolható eljárásának köszönhető.

A függetlenségi párt ugyanis, tekintettel Baross Gábor kereskedelemügyi miniszternek az ország fölvirágztatása körül szerzett érdemeire, szerdán d. u. Németh József ügyvéd elnöklete alatt tartott népes értekezletén elhatározta, hogy Baross Gábor jelöléséhez — elvei fontartásával — hozzájárul.

Ily módon a esütörtök reggel meg-ejtett választáson Baross Gábor ellen ellenjelölt nem állittatván, a választási elnök: Bánffay Simon kir. tanácsos Baross Gábort Pécs sz. kir. város egy-handulag megválasztott országgyűlési képviselőjének jelentette ki.

**A választás Baranya-megyé kerületeiben.**

I. A pécsvárad kerületben:

Választók száma 2876. Volt képviselő Simonffy János. (f.)

Jelöltek: Simonffy János (f.) Toszt Gyula (sz.) Szemere Attila (n.) Kopáry Gyula clerikális.

Távirati értesítések.

**Pécsvárad,** január 28. esti 10 óra 25 perc. Toszt 786, Simonffy 723, Szemere 542, Kopáry 4. E szerint Toszt Gyula (sz.) és Simonffy János (f.) között pótválasztás lesz.

II. A mohácsi kerületben.

Választók száma 3555. Volt képviselő Linder György nemzeti párti.

Jelöltek: Stajevits János (sz.) Jagits József (n.).

Távirati értesítések:

**Mohács,** január 28. d. u. 3 óra 40 perc. Jagicsnak jutott Szekesőről 213, Stajevitsnak 179 szavazat; Mohácsról Jagitsnak 370. Stajevits-párt most szavaz, győzelme kilátásban.

Éjjel után 1 óra. Stajevits kapott 1350, Jagits 1267 szavazatot és így Stajevits János 83 szótöbbséggel a mohácsi kerület országgyűlési képviselőjévé választatott. **Nyert kerület.**

III. A dárdai kerületben.

Választók száma 3137. Volt képviselő Szendrey Gerzson. (f.)

Jelöltek: dr Antal Gyula (sz.), Szendrey Gerzson (f.).

Távirati értesítések:

**Dárda,** 3 óra 50 perc. Szavazás folyik. Eddig Szendrey kapott 375, Antal Gyula 1133 szavazatot.

— 7 óra 20 perc. Leszavazott 1905 választó. Ebből kapott Antal 1344, Szendrey 561 szavazatot és így dr Antal Gyula 783 szótöbbséggel a dárdai kerület képviselőjévé megválasztott. **Nyert kerület.**

IV. A siklósi kerületben:

Választók száma 3408. Volt képviselő Kossa Dezső (f.)

Jelöltek: Olay Szilárd (f.), Perczel Réni (sz.)

Távirati értesítések.

**Siklós.** (2 óra 42 perc.) Községek fele leszavazott. Perczel 270 szóval előnyben.

3 óra. Perczel 280 szavazattal eddig többségben; a visszalevők megoszlanak.

3 ó. 45 p. Perczel 842, Olay 637.

3 ó. 50 p. Perczel 925, Olay 713.

Éjfélutáni 1 óra. Perczel 99 szótöbbséggel megválasztott. **Nyert kerület.**

V. A szentlőrinczi kerületben.

Választók száma 3795. Volt képviselő Jeszenszky Ferencz (f.)

Jelöltek: Jeszenszky Ferencz (f.) Csekő Imre budapesti ügyvéd (f.)

Távirati értesítés:

**Szt.-Lőrincz.** 1892. jan. 28. d. u. 4 óra. Jeszenszky Ferencz nagy többséggel országgyűlési képviselőnké megválasztott

VI. A sásdi kerületben.

Választók száma 3677. Volt képviselő: dr Czizer Ákos 48-as.

Jelöltek: Szily Pongrácz (sz.) dr Herezeg Mihály (n.)

Távirati értesítés.

**Sásd.** 1892. jan. 28. esti 9 óra. Leszavazott 2899 választó. Ebből esett Szilyre 1814. Hercegre 1085 szavazat és így a sásdi kerület országgyűlési képviselőjévé 829 szótöbbséggel megválasztott Szily Pongrácz. **Nyert kerület.**

VII. A szalántai kerületben:

Választók száma 3779. Volt képviselő Nagy Ferenc (f.)

Jelöltek: dr. Czizerer Ákos (48-as), Várady Ferenc (f.) Vajay István (f.) Rácz Géza (f.)

Szalánta nem lévén táviratállomás, mindaddig hiányzanak a hivatalos adatok. Magánértesülés szerint kapott Vajay István 700, Czizerer 434, Rácz 324 és Várady Ferenc 310 szavazatot. E szerint dr. Czizerer Ákos és a legtöbb szavazatot nyert Vajay István között pótválasztás fog dönteni.

**Baross a pécsi szabadelvű párthoz.**

A pécsi szabadelvű párt elnöke Krasznay Mihály kir. tanácsos Baross Gábor egyhangú megválasztása után nyomban távirati uton értesítéssel képviselőket. Baross Gábor az üdvözlésre azonnal sürgönyileg válaszolt. Sürgönye így szól: „Köszönet szíves tudósításáért, mely az első volt. Eljen a párt.” — E hírrel kapcsolatban megemlítjük, hogy a mandátumot B á n f f a y Simon kir. tanácsos. választási elnök személyesen fogja Barossnak átadni, tekintélyes számú küldöttség élén: a küldöttség vasárnap megy föl Bpestre és reméljük, hogy az egyikre lesz a legimpozánsabb küldöttségeknek, melyek valaha Pécsről a fővárosba mentek.

**Az országos választások.**

Csütörtökön nem kevesebb, mint 341 választó kerületben ejteték meg a választás. Távirati értesítéseink oly terjedelmesek, hogy ezokat csak kivonatban említhetjük meg, egy részt nem rendelkezvén a kellő térrel, másrészt csak keveseket érdekelvén a dii minorum gentium névsora, mely a magyar országgyűlésen meglehetősen hosszúra nylik.

A 341 választásból eddig 302-nek sorsa ismeretes előttünk és ez a sors eléggé változatos mindegyik párton. Győzelmek és veszteségek jelezhetők minden pártban, de oly fényes győzelmet senki sem tud felmutatni, mint a baranyamegyei szabadelvű párt. A mi hat hódított és visszanyert kerületünk bőven fedezi a veszteségeket, melyeket pártunk máshol szenvedett.

A függetlenségi párt viszont Győr és Hevesmegyét egészen meghódította. Keszthelyt a függetlenségiektől elhódította Nedeczky Jenő (n.). Aradot Palk Miksától báró Atzél Béla (n.), Ó-Budát Országh Sándortól Horváth Gyula (n.), Károlyi Gábor megbukott Szekesfehérváron, de meglett Czeglédén: Götöllőt a szabadelvű Bossányitól elhódította a függetlenségi Vradai Károly. Csongrádot Szivák Imrét I (sz.) Hoek János (n.) Kaas Ivor báró megbukott a budapesti IV. kerületben Podmaniczky Frigyes báró ellen és Pozsonyb n is. Szilágyi Dezső győzött Pozsonyban az ellene fölépő Apponyi fölött. Beöthy Ákos elhódította a szabadelvű párttól a kassai kerületet, gróf Bethlen Gergely (n.) Duna-Patajt Gajáry Odontól (sz.) Linder György (n.) Banat-Komlóson hiába próbálkozott, ugy szintén Wlassics Gyula Nagykanizsán. Kézsmárkot Andraházy Lászlótól

(sz.) elnyerte Veszter Imre (n.) Szigetváron ismét Fornszeck Sándor (f.) választatott meg: Kölesden Petrich Ferencet (f.) megbuktatta Busbach Péter (sz.) Pakson Szeniczey Ödönt (sz.) Szluha István (f.) Csávozszy Lajos 3 helyen. Polonyi Géza 2 helyen. Ugron Gábor 2 helyen. Baross Gábor 3 helyen megválasztott, Pulszky Gusztáv ismét megválasztott Uj-Verbáson: Eddig 180 szabadelvű, 61 függetlenségi, 49 nemzeti, 7 ugronpárti 4-s-as, 5 pártönkivüli képviselő van.

— **A pótválasztások** megyénk szalántai és pécsvaradi kerületeiben, hol az abszolút többséget egyik képviselőjelölt sem érte el, február hó 12-én fognak mezejtetni. Addig tehát viseljük a legtöbb szavazatot nyert jelölt urak béketűrőssel a sors mosolygását, amire igazán jó gyomor kell, mert képviselőjelöltnékné lenni Magyarországon egy téli campagne alatt, mikor a nemzeti pártiak kerületenként 10 és 20000 frt között áldoznak úgynevezett alkotmányos költségekre, valóban nem irigylendő állapot, melyhez különben a jó gyomron és elpusztíthatatlan egészségen kívül még valami más is kell, értjük a kipusztíthatatlan hügyellárist és pedig abból a fajtából, melyet Szemere és Herceg, nő meg Olay hoztak el Baranyába. Es meg a nemzeti párt orotán sajtója mer simoniáról, vesztegetesről, demoralizálásról beszélni. Szerencse, hogy e lelkiismeretlen idegenek szégyentetes invasiójától megszabadultunk, reméljük: egyszer mindenkorra.

**HÍREK.**

**Családi öröm az uralkodó házbán.** Az uralkodó családot annyi gyász után végre öröm is érte. Ferenc Salvator főherceget neje, Mária Valéria főhercegnő e hó 27-én fél 6 órakor leánygyermekkel ajándékozta meg. Az öröndetes eseményt csak a jövő hó közepén várták. Anya és leánya, — ki a keresztnevében Franciska, Jozefa, Erzsébet és Valeria neveket fog nyerni. — különösen érték magukat.

**A Baross-bankett sikere** oly általános volt, hogy az közbeszéd tárgyaló képezi városunkban. A legtöbb elismerés halál-úgy a rendezés ügyessége, mint a felszolgált étetek kitűnősége és a kiszolgálás pontossága felől. E bankett sikerében a rendezők fáradsáhatatlanságán kívül kiváló része van Skrobay István vendéglős buzgósságának, ki ez alkalommal igen előnyös oldaláról ismertette meg magát Pécs értelmiségével, mely e derék vendéglőt bizonyára megérdemelt támogatásban fogja reszesíteni.

**A Troll-téle alapítványból** részesültek a múlt évre Ploszer János, Fekete Sándor, Ronay Sándor, Fischer Lipót, Szántó Zsigmond, Singer Keresztély, Vidák József, Ajaky Jenő, Hangay Nándor, Szerényi Gyula plébánosok, Nagy János pécsvaradi vikárius és Pein Kristóf bányatelepi plébáros.

**Álarcos bál.** A vörös kereszt egyesület f. hó 6-án tartandó álarcos báljára városunkban rendkívüli előkészületek tételnek. A páholyok nagy része már lefoglaltatott, jó lesz tehát azoknak, kik páholyból akarnak ez álarcos bál szemlélti lenne, ezek iránt idejekorán intézkedni.

† **Grész Nándor** siklósi nagybértől a társas élet legkedveltebb egyéne és a legjebb szívű emberek egyike mincstöbbé. Folyó hó 28-án esti fél 7 órakor halt meg szívzselhüdesben. Halála partjában és azonkívül is megdöbbenést keltett. Mint partember épen most egyik vezére volt a Perczel pártnak, a melyért — de azért, hogy néhány nap óta nem a legjobban érezte magát — minden lehetőt elkövetett. Magát nem kímélve iparkodott a párt hasznára lenni: azt azonban legelkeseredettebb ellenfelei sem mondták, hogy tisztességtelen fegyvert használt volna. Ugy élt közöttünk — írja levelezőnk —

mintha valamennyiönknek rokona volna. Ha volna a ki hozzá fordult és segítette rajta — biztos lehetett róla, hogy érdekeben fog működni, igen sok jót tett, mindenki sőt politikai ellenfelei is szerették, a mi onnan látható legjobban, hogy általában papáknak hívták. Midőn meghalt, azon órában épen Siklóson minden korombán legjobban folyt a korteskedés. Halálának híre villámgyoron terjedt szét az egész városban és nem volt kortestánya — az ellenfélét is beleértve — a hol meg ne könyeztek volna. A kortesnőta nem akart sehoh sem menni, a bor nem izlett, a pajtás unalmas volt és csakhamar vége szakadt a marinak, minden ember csak ezt sohajgotta: „Szegény papa meghalt, de kar érte! Igaz ugyan, hogy akadt egy-két elvadult kedélyű ember is, a ki triviálisan, itt ki nem lehetett módon emlékezett meg róla, mint mostani ellenfeleiről, sőt halála fölötti örömenek adott kifejezést: de díszetelére legyen mondva Siklós lakosága nagy többségének, hogy ezeket saját pártfeleik utasították rendre, a többség pedig megrovással fordult el tőlük. — Temetés 25-én d. u. órakor ment végre. Testületileg részt vett a városi elöljáróság, a képviselőtestület, a hivatalnokai, a tűzoltóság, a segélyező-egylet igazgatósága, az ipartestület és Siklós és a vidék nagy közönsége. Koszorut küldött a család e felejtetlen tagjának, a kolosónos segélyezőegylet — igazgatósági tagjának, a tűzoltóság — volt a parancsnokának, a társaság, jó barátok stb. oly nagy számban, hogy egyenként föl sem jegyezhettem. A menet oly imponzus volt, a minőt Siklós bold, főzőn temetés óta nem látott. Képviselve volt itt minden osztály, minden párt. A vorostollas a zoldtollással, gazdag szegényekkel találkozott itt ez óriási menetben és sok szem könyezett, a midőn mondták: „Szegény papa miert halt meg oly korán, még sok jót tett volna! Nem lesz többé papánk.” De hiába bankódnak, a kerlehetetlen halál elragadta öt korunkból 52 éves korában teljes férfierejében: meg kell nyugodniuk a megválaszthatatlanságban. Nyugodjék békében és legyen mind vizsgálatát nagyraérsült családja abban, hogy mely fájdalomban nemcsak városunk, hanem jaraunk is ószintén osztozik.

**Határozás.** Krausz Lajos bornagykereskedő meghalt folyó hó 26-án.

**Az ideai hadgyakorlatok.** A bécsi Reichswehr jelentése szerint az ideai kettős hadgyakorlatok lesznek, u. m. Magyarország délnyugati részén, hol Pécs mellett a budapesti (4.) hadtest fog működni a zagrabi (13.) hadtest ellen, s Görögországban, hol Strib tájékán a 10. hadtest küzd a 11. hadtest ellen. E kettős hadgyakorlat egyike lesz a legnagyobb szabású hadgyakorlatoknak, s azokon mint szemléltő német és a szaris részt fog venni, ki ez alkalommal fülgség házigazdájával együtt városunkat is meglátogatja.

**Segélyezett tanítók.** Troll praelatusnak a tanítók segélyezésére tett alapítványból részesültek az elmúlt 1891. évre segélyben: Réder János Árpádon, Tóth János Gyárában, Gutt Ede Szt.-Lőrincen, Schmidt Adam Jakabfalván, Müller János Bolmányon, Scheidl Mihály H.-Márokon, Frey János Mairson, Schneider Márton Fazekas-Bárdán, Járányi Anna Vökányban, Molnar Fülör Szilágyon, Rumbus Imre Szaszváron, Geiszt Alajos Tekeresen, Csenterics Ferenc Sumonyban, Selján János Jozipovecen, Gerstner Bálint Podgajecen, Gasz József Hauthon, Bencez Károly Váronyon, Warga Kalmán Felső-Iregben, Kovács József Mészán, Jung Károly Pakson, Hirling Éva Szegszardon, Kirtz István Zavodon.

**A jogakadémia polgárai** által f. é. január 9-én rendezett táncestélyen fölfizettek: Dr. Szeredy József, Szautter Gusztáv, Pfeiffer Aladár 10—10 ftot; Eröth János 8 ft 50 kr.; Aidinger János, Gürk Alajos, Hinka László, Holbling Miksa, Horváth Antal, Incezy Dénés, Kardos Kajmán, Dr. Lechner János, Miltenyi Miklós, Rezbányai János,

Ribai Antal, Dr. Schaurek Bódog, Szeifritz István, Zsínkó István 5—5 forint; Dr. Koharits Károly egy darab m. kir. aranyat; Hlavkovits István, Dr. Mihály Ernő, Dr. Kossutány Ignác, Szuly János 3-50—3-50 ft.; Balogh Károly, Dr. Hors Emil, Döbrössy Lajos, Eisner Dézsy Hegedüs Imre, Nendvich N. 3—3 ft.; Pekete Mihály, Herbert János 2-50—2-50 krt.; Driesz dr. Lukács Adolf, dr. Kasza József, Pfeifer L., dr. Mutschenbacher Viktor, N. N., Pulcz Imre Sável Kálmán, Schlauch Imre, Schutt Vilmos, Tihai N., Rang Nándor, Zsolnay György 2—2 frtot; dr. Kelemen Mihály, dr. Müller János, dr. Tolnay Antal, Vaszary Gyula 1-50—1-50 ft.; Bedő Károly, Duka Achil, Hamedli K., N. N. 1—1 ft.; Feiler Mihály, N. N., dr. Pintér József, Thousz Emil 50—50 krt.; Laci 13 kr., Nánási 11 kr., Kuli 10 kr., Dr. Laci 10 kr. A nagylelkű adakozók fogadják a jogakadémia polgárságának köszönetét. A rendező bizottság nevében: Oberhammer Antal s. k. pénztáros, Kisasszony József s. k. ellenőr.

**A pécsi nemzeti kaszinó bálja** február 20-án fog megtartani. Rendezők: Dr. Aronfi Rókus, Feiler Mihály, Jeszenszky Lajos, Kozsits Kamill, dr. Kozsits Akos, dr. Kauffer Mór, dr. Kauffer Jenő, dr. Koroda Pál, dr. Lammner Károly, dr. Müller János, dr. Nick Alajos, Nendvich Andor, Ország Lajos, dr. Porgesz Miksa, Pfeiler Imre, dr. Pinter József, dr. Ronaky Kálmán, Reech György, dr. Reech Dezso, Szinkovics Károly, dr. Sonnwend Frigyes, Stenge Ferenc Vagó Ferenc, dr. Zöld Sándor, Zsolnay Miklós.

**A „Pécs Albuma”** 3-ik számát lapunk mai számával veszik t. előfizetőink. Tartalma: Baross Gábor (képpel), írta Feiler Mihály; A tölgy költemény Zoltán Vilmostól; Az én otthonom. költemény Várady Ferenczétől; Vajda János, írta Komjáthy Jenő. A „Pécs Albuma” egyes számonként nem kapható: gondoskodtunk azonban, hogy új előfizetőink az eddigi számokat is megkaphassák.

**Rabstatisztika.** A királyi ügyész felévi jelentésében kiemeli, hogy a központi fogház állapotai jó, csak a vízvezeték hiánya érezhető, miért is ennek tárgyában intézkedés történt. A felév kezdetén a letartóztatottak száma 173 volt, mely szám a felév folyamán 201-re emelkedett, míg a végén ismét 164-re apadt le. Az előbbi felévhez képest az apadás 4 fonyi. Az egész év folyamán a fogházba került összesen 658 egyén, köztük 527 férfi, 131 nő. Az elítéltek vallás-erkölcsi- és elemi oktatásban részesültek. Elemi oktatást nyert 51. A rabmunkáltatásból befolyt 918 ft 51 kr. Az egészségügyi állapot kielégítő volt. 100 egyénre esett 10 betegedés, 16 egyénre 1 haláleset. Járványos betegségek nem mutatkoztak. Örültségi eset volt 1, ketes elmebeli állapot megfigyelése 5 esetben eszközöltetett. Szökés vagy szökési kísérlet nem történt.

**Vasuti baleset elleni biztosítások.** Nálunk Magyarországon, sőt az egész európai continenszen a vasuti baleset elleni biztosítás még ismeretlen dolog. Az angol-szász faj e tekintetben is a leggyakorlatibb példával jár előttünk. Londonban már ezelőtt 42 évvel megalakult az első ilyenmő biztosító társaság, a Railway passengers insu-

rance company, mely azóta számos versenytárs mellett is igen tekintélyes tészteltte fejlődött s évenként mintegy 3 millió forintot vesz be biztosítási illeték fejében. A társaság elvállal biztosításokat vasuti baleset ellen bármely időtartalomra, de többnyire az egyszerű menet- és menettértil biztosításokat műveli. Ez utóbbiak igen egyszerűen, a vasutállomásokon a menetjegyek váltása alkalmával köttetnek. A vasutak maguk a biztosító társaság ügynökei s a kötvények egyszerre adatlak ki a menetjegyekkel. Az illeték a kocsiosztály szerint változik. Egy első osztályú biztosítás ára 3 pence, egy másodiké 2 pence, és egy harmadiké 1 penny s a biztosított összeg ezekre 1.000, illetve 500 és 200 font. A menettértil biztosítási jegyek ára kétszeres. Amerikában 1890 óta van ily biztosító intézet s ennek sikere már az első évben is rendkívüli volt.

**Kimutatása** azon jöltevéőknek, kik magukat az újévi tisztolások megváltásától felmentetni óhajtottak. Hartl Ferenc ur ivén; Hartl Ferenc 1 ft., Kegyelet, tem. rendező 2 ft., összesen 3 ft., Jesko Lajos ur ivén; Jesko Lajos 1 ft., Ribay Ferenc ur ivén; Deutsch százados 1 ft., Ribay Ferenc 1 ft., összesen 2 ft., Matros János ur ivén; Matros János 50 kr., Bedő Károly ur ivén; Bedő Károly 10 ft., Péhm Kristóf coloniai plebánus ur ivén; Péhm Kristóf 2 ft., Kleidorfer 50 kr., Werner 1 ft., Hafner 20 kr., Lutz István 1 ft., Gnanone 50 kr., Heufurth 50 kr., Kertscher 20 kr., Mussong 20 kr., Mátvás István 20 kr., Gebhardt 50 kr., Csermák 20 kr., Vizer 20 kr., Stefanovits 50 kr., Gartner 40 kr., Pévald Vilmos 1 ft., Severa 20 kr., Fingerhut 20 kr., Matákovics András 10 kr., Zipris 10 kr., Olfner Simon 10 kr., Braun Antal 10 kr., Richter 20 kr., Rumann 40 kr., Braun Emanuel 50 kr., Neuber 50 kr., Koberbrausch 50 kr., Pollák József 20 kr., Kernreuter 30 kr., H. Longauer 13 kr., Reehberg 20 kr., Fuchs H. 30 kr., Id. Longauer Károly, összesen 13 ft 35 kr., Domján Izor ur ivén; Domján Izor 2 ft.

**Új zeneművek.** Nador és Bárd cég zeneműkiadóhivatalában megjelentek. A Siroki románéz Abonyi Lajos népsziművenek dalai énekhangra zongorára Palotásy Gyula jeles átiratában. A 13 dalt tartalmazó füzet mind eredeti zenéje, mind zamatai magyarsága miatt véleményünk szerint csakhamar oly elterjedt lesz az egész országban mint a milyen csak magyar dal lehet. Bólti ára 1 ft. 50 kr. Ugyanesak a Nador és Bárd cég kiadásában jelent meg Szerelemi Ábránd koringó írta Roeder és Palotásy ének és zongorára magyar és német szövege Komor Gyulától, nagyon dalamos és pompás keringő, mely a báli termekben igen hatásos sikert fog aratni. Bólti ára 1 ft.

**Vegyes hírek.** Geneszy Odón zalamegyei földbirtokos oltárhoz vezette Thassy Miklós zalamegyei főszolgabíró leányát: Mariskát. — Fackh Gedő badaesonyi birtokos, az aradi vértánú: Póltenberg Ernő tábornok veje meghalt 65-ik évében.

Felelős szerkesztő s laptulajdonos

**FEILER MIHALY.**

**Báli selyemszöveteket** metereknint 55 krtól 9 ft 85 krig (mintegy 300 különböző árnyalat és színben) szállít megrendít egyes öltönyökre vagy végekben is postabér- és vámenmentesen **Henneberg G.** (es. kir. udvari szállító: **selyemgyára Zürichben** Mintak postafordultával küldetnek. Sveicla címzett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó.

4741 sz. 142 80 k. ú. 3872.

**Árverési hirdetés.**

A dárdai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár végrehajtásának

**Banác Zaiván**

baani lakos végrehajtást szenvedett elleni 374 forint 90 kr. tökekevetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a dárdai kir. járásbírószög területén lévő Baan községben fekvő a baani 791. sz. tjkvben felvett 2093d, 2093b, 2093a, 2095b, és 2310 hszsz. fekvő- ségekre együttesen az árverés 892 ftban czennel megállapította kiáltási árban elrendeltetik és, hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1892 évi február hó 19-ik napján d. e. 10 órakor Baan községben a jegyzői irodában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási áron alul is eladni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 89 ft 20 kr. készpénzben, avagy az 1881. évi 60 t. cz. 170. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 60 t. cz. 170. §-a értelmében a banatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényát szolgáltatni.

Dárda a kir. bíróságnál mint telekkönyvi hatóságnál 1891. évi október hó 16. napján.

L o b s z t B é l a kir. albíró.

**Bor-kivonat**

Hogy egy szempillantás alatt jeles és egészséges bor legyen előállítható, melyet a valódi, természetes bortól nem lehet megkülönböztetni, ajánlom ezen **jónak bizonyult** külön-gességemet. 3812  
 Ara 2 kilogramnak (elég 100 lit. borhoz) 5-50. Használati utasítás ingyen. Jó eredményért és egészséges gyártmányért kezeskedem.

**Borszesz megtakarítás**

érhető el fölülmulhatatlan **erősítő esszenzem** által pálinkához; ez az itálaknak kellenev csipős itat ad és csak nálam kapható.  
 Ara 3 ft 50 kr kilónként (600—1000 liter számára). Használati utasítás ingyen.  
 E különlegességeken kívül ajánlok mindennemű **essenoekeket, rum, oognac, finom liqueröket** gyártásához fölülmulhatatlan kitanúságban. Használati utasítások díjtalanul mellékelhetnek. **Arjegyzökek franco.**

**Karl Phillip Pollak**

esszenkülönlegességek gyára Prágában.  
**Megbízható képviselők kerestetnek.**

**KWIZDA JÁNOS FERENCZ**  
 es, és kir. osztr.-magy. és román kir. udv.: zárlító, kerül ti gyógyszerész  
 KORNEUBURG BAN, Bécs mellett.

Éveken át kipróbált fájdalomenyhítő  
 házi szer **csúz izcm és ideg-**  
**bántalmaknál**

**KWIZDA-fele köszvény-folyadék**

Kéretik a  
 védjegyre figyelni és csak  
 is KWIZDA-fele köszvényfolyadékot  
 kérni. Kapható minden gyógyszerárban.

Ara 1 ft.  
 Ara 1 ft.



**Árverési hirdetés.**

Berkesd község a tulajdonát képező **téglaégető telepét** a folyó évvel kezdődő 3 egymástán következő esztendőre 1892 évi január hó 31-ik napján délután 2 órakor megtartandó nyilvános szóbeli árverésen haszonbérbe adja. Föltételek a körjegyzői irodában tekinthetők. 3858

Berkesd, 1892. január 15.

**Az elújáróság**

## Meghívás.

### A barcsi sertéshizlalo részvénytársaság

f. évi február hó 28-ik napján d. e. 11 órakor a barestelepi olvasó és társaskör termében

### VII. rendes közgyűlését

tartja, melyre a t. cz. részvényesek\* tisztelettel meghívotnak.

A részvények az intézet pénztáránál teendők le.

#### Napirend:

1. A szavazatszedő bizottság választása és két tagnak a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére való kiküldése.
  2. Az igazgatóság évi jelentése.
  3. A felügyelő bizottság jelentése.
  4. A zárméreg bemutatása s a felmentvény megadása.
  5. Határozathozatal a tisztanyeremények miéni felosztására.
  6. Egy elköltözés folytán kilépett és 5 kisorsolt igazgatósági tag állásának választás utján betöltése.
  7. 3 felügyelő bizottsági tag választása.
  8. Netáni indítványok. (17. §. h) pontja.
- Barestelep. 1892. jan. 27.

#### Az igazgatóság.

Zárszámadásaink a közgyűlés előtti 8-ik naptól kezdve, intézetünk hivatalában betekintheők.

\* §. 9. Minden részvényes illetőleg meghatalmazottja, ki joggal élni akar, köteles joga alapját képező részvényeit, melyeknek azonban legalább 9 héttel a közgyűlés előtt megére kell írva lenniök, 5 nappal a közgyűlés megtartása előtti az e végre megjelölt helyre letenni. E lelet igazolási jegy állhatik ki, melyort a lelet részvények birtokor visszaadotnak. §. 17. h. A részvényesek indítványai csak akkor tárgyalotnak, ha legalább 14 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál írásban benyújtatnak.

## Értesítés.

Van szerencsém a nagy közönséggel tudatni, hogy az üzletem átadása következtében rendezett

## végkiárulás

még csak rövid ideig tart, a mely ideig a felette alacsony árak kedvező alkalmat nyújtanak órák és optikai szerek bevásárlására.

Egyuttal tudatom, hogy utódom: **Beitl Ferenc** úr megérkezett, a kit is úgy az óraművesség, mint a lát-szerészet terén a legújabb munkák kivitelére is a legmelegebben ajánlhatok.

Számos megrendelést kérve és ennek reményében vagyok tisztelettel

### WURSTER ANTAL

óras és lát-szerész.

NB. Üzletemben egy jó házból való értelmes fiú tanulól folyóttik.



Minden hasonló készítményekkel szemben előnyben kell részesíteni ezen labdacokat, melyek mentesek minden **ártalmas anyagtól** s a legnagyobb eredménnyel használhatók az alábbi szerek betegségeinél könnyen használtak és vertiszítók. Egy gyógyszer sem kedvezőbb és amellett egészen ártalmatlanabb.

### s z é k r e k e d é s k e t

a legtöbb betegségnek e biztos forrásait olvasni az eskre adott alakja s mit még a gyermekek is szívesen veszik. Ezen labdacok **Jr Pitha** u. ar tanácsostól igen megfizetendő bizonyítvánnyal lettek kibontelve.

Egy 15 labdacost tartalmazó doboz **15 kr.**, egy leiger 8 doboz, 12 labdacos ára csak **1 frt o. 6.**

**Óvás!** Minden doboz a melyen a **óras** gyógyszerért szom lell, Leopold nem áll és hát só elblatin védjegyüket nem tartja, hanem vény, melynek megvételét a közönség óvatik. Igazán kell figyelni, hogy ne rossz s nemcsak szoml eredményt tel nem használhat, de óvatosan ártalmas készítmények kapcsán. Határozzon **Kusteinfő Erzsébet-labdacokot** kell kérésre szerezni.

a horvátokban és használtat magam az ált. látható almozással vannak elhíva. Hauptniederlage in **Wien**: Apotheka szom lell, Leopold, d. 11. N. 11. N. 11. Inzeratid, Ecke der Planken u. Spiegelgasse. Hauptniederlage in **Pünfkirchen** Apotheke S. Spöck, L. Zaiga und bei die Barothergasse, in **B. Sellye** L. Uvra

1916/1891. sz.

## HIRDETMÉNY.

3863

**Görcsöny** községnek telekkönyvi betétei az 1886: XXIX. és az 1889: XXXVIII. t. cikkek értelmében elkészítettvén, és a nyilvánosságnak átadtván, az azon felszólítással tétetik közzé, hogy

1. mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cikkek 15. és 17. §-ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889: XXXVIII. t. cikkek 7. §-a alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törlési keresetüket, azok pedig, a kik valamely teltétel átvitelének az 1886: XXIX. t. cz. 22. §-a, illetve az 1889: XXXVIII. t. cz. 15. §-a alapján való mellőzését megátamadni kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július hó 20-ik** napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított keresetük annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cz. 16. és 18. §-ai esetében — ide értve az utóbbi szakaszuk az 1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzetése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1892. évi július hó 20-ik** napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a fentebbi 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban sértve vélik, az e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényeket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július hó 20-ik** napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján, és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyuttal figyelmeztetek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak — az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A pécsi kir. tvszék, mint tkvi hatóság, 1892. január hó 7.

**Lukrits István,** kir. tvszéki bíró.



# Pécsi kir. táblai értesítő.

1892. évi január hó 30-án.

## Elintézetett polgári ügyek.

### Helyben hagyva:

3902. Milits P. — Zaal Gy. végreh.  
882. Vajda J. Veisz J. M. ingatlan.  
1876. Alt S. Klein R. előleges szemle.  
1958. Kerner M. Gyimothy I. 95 frt.  
2033. Katona Boesor J. Mézsi J. lovak visszavétele.  
2099. Schlesinger A. Fikly A. 91 frt.  
2650. Vunder J. Schemeisch J. 200 frt.  
1544. ifj. Szakovits J. özv. Bezák Sz.-né s t. igény.  
1608. Király T. Somogyvári J. s t. igény.  
1753. Dr. Balassa Z. s t. Puspák J. s t. 200 frt.  
2024. özv. ifj. Marton J.-né Marton K. 150 frt.  
2785. özv. Valics A.-né Muzsik E. előjegyzés törlés.  
2063. özv. Valics A.-né Muzsik E. zjog előjegyzés törlés ügyben jelentés.  
2787. Czizmadia E. Károly F. tjog bekeh.  
2820. Kincstár Nagy Antal s neje zjog bekebelezés.  
2821. Kincstár ifj. Bedics J. s neje zjog bekebelezés.  
1924. Benoi J. — Heberling J. végreh.  
2282. Szonpek P.-né — Wagner J. 103 frt 47 kr.  
2398. Frank R. és tsa — Mihálovits D. végreh.  
2082. Péter A. — Péter P. 280 frt.  
2431. Maximovits M. — Schmidt F. 200 frt.  
3777. Kele I. — Kele Gy. 100 frt.  
3859. Klauk Gy. — Veinszky L. végreh.  
3883. Ralf I. — Sarkány testvérek igény.  
3887. A grubiss-nyoljai kir. járáshírósg — Rápoch Gy. végreh.  
3896. Schreiber S. — Malysáts M. végreh.  
3964. Pollák A. — dr. Tersánszky Gy. végreh.  
3971. Mühl E. — Negele F. igény.  
3995. Fonsiere bizt. társaság — Horváth I. végreh.  
3984. Kotzó Pál — Posaonc M. végreh.  
2653. Zamuda M.-né Grula F. 100 frt.  
2871. Haffner J. özv. Krasz A.-né. s t. 193 frt.  
3130. Schakovitz S. gróf Draskovich J. 53 frt.  
3302. Fischl S. Gudin M. 150 frt.  
3324. Ánutos F. Bognár J. 140 frt.  
1606. Boeh Zs. — özv. Stiglisz J.-né igény.  
154. Szentgyörgyi Gy.-né — Dénes J.-né végreh.  
1953. Krausz T. és tsa — Rozenzweig S. igény.  
2174. Somogyváryei tptar Kaposvár — Preiszner K. végreh.  
2256. Angyal K. — Brell A. és tsa igény.  
3051. Kohn L. — Peti E. visszahelyezés.

### Megváltoztatva:

1960. Cs. Barlos J. Rajnok J. s t. 60 frt.  
1875. Joczkovics R. Joczkovits L.-né 100 frt.  
1910. Dr. Kereky M. Strasser H. 115 frt.  
2672. Reeszl I. Lausch I. s t. perfoljegyzés.  
2673. Spitzer I. Reeszl J. zjog előjegyzés törlés.

## Elintézetett büntető ügyek.

### Helyben hagyva:

865. Fischer L. vétkes bukás.  
1905. Goitein J. család bukás.  
2721. Martius F. s t. család bukás.  
7592. Tillingner F. s t. okirat hamisítás.  
2091. Hasz J. könnyű t. sért.  
1595. Markovics R. s t. közösen elleni kibégás.  
1621. Varga S. rágalmazás.  
1765. Balaticza J.-né vagyon rongálás.  
1782. Németh Peti A. súlyos t. sértés.  
1786. Kokács Gy. s t. súlyos t. sértés.  
1600. Kis Vendel súlyos t. sértés.  
1628. Fekete J.-né s t. rágalmazás.  
1700. Kovács J.-né rágalmazás.  
1717. Leicht K. vagyonrongálás.  
1344. Marton Zs. rágalmazás.

### Megváltoztatva:

1014. özv. Frank S.-né súlyos t. sértés.  
2083. Boleskey J. súlyos t. sért.  
Részben megváltoztatva:  
2509. Kudasi Gy. gond. által ok. súlyos t. sértés.  
7689: Deli (János) József s t. lopás.  
2031. Szavits J. s t. lopás.  
35. Rizner F. s t. lopás.  
772. Volk A. s t. könnyű t. sértés.  
1322. Visinger Gy. rágalmazás.  
1671. Kosa S.-né s t. súlyos t. sértés.  
2098. Hani F. újone szokás.  
809. Ladics J. s t. jogtalan elcsaját.  
925. Prokolur M.-né rágalmazás.  
972. Kani Varga P. jogtalan elcsaját.

2822. Kincstár Veinhoffer Ignác né zjog bekebelezés.  
2849. pécsi lakarek öreg Varga Gy. zjog bekebelezés.  
2854. Kámán P. Rick J. s neje tjog bekebelezés.  
2044. Berger A. — Dvorzsak F. igény.  
2588. Simon Erzsébet — Mittelkovszky M. 320 frt.  
2677. Schuhmann B. — Wittmann 3. 92 frt.  
3977. Kremmer M. — Kir. államkincstár igény.  
3114. Dr. Suss J. — Fuchs J. és tsa végreh.  
1529. Doszpad A. — G. Macsik J. M. 150 frt.  
2283. Nagy S. — m. kir. államkincstár igény.  
2318. Zsifkovics A. — Ivanovits J. igény.  
3812. Baksa Gy. és tsa — Marton B. és tsa perfoljegyzés.

### Részben megváltoztatva:

1192. özv. Magyar F.-né Magyar L. s t. örökösödés.  
1535. öreg Szabó J. s t. Tóth J. s t. igény.  
1659. Boesfai Erzsé Kulesár J. 129 frt.  
1676. Huszár J. Visnyei J. s t. 50 frt.  
1751. Weil A. s neje Dávid M. igény.  
1955. Mühl Gy.-né Stenrenthaler J. 350 frt.  
1899. Gajzágó M. — Breslmayer J. 78 frt.  
2254. Hoffmann K. — Piacsek Gy. 71 frt 75 kr.  
2304. Karácsony J. — Károly J. 120 frt.  
3780. Kele I. — Kele Gy. végreh.  
3972. Ritzl A. — Scheibner J. igény.  
1528. Nyikus J. — Hoffmann A. 160 frt 50 kr.  
1626. Schmidt P. — I. Nagyar Gazdasági Géppár.  
2148. Krausz S. — Krausz Gusztáv végreh.

### Rendelvényileg:

3781. Dvorzsak F. — Tóth M. végreh.  
2873. Kotzó Pál — Posaonc M. végreh.  
3117. Mess I. — Pintér M. és tsa végreh.  
3118. Mess I. — Pintér M. és tsa végreh.  
3119. Mess I. — Pintér M. és tsa végreh.

### Feloldva:

1070. Dani J. s t. Dani J. ingatlan.  
2058. Milics P. Farkas J. ingók kiadása.  
1969. Dr. Ilés S. Biró J. 122 frt.  
1679. Andósi I. — Brenier K. végreh.  
2870. Weigl K. özv. Feith Gy.-né 100 frt.

### Megsemmisítve:

2566. Steiner V. — Magics A. végreh. korlatozás.  
3524. Szalay K. — Sovajda J.-né fölfolyamod.  
5481. Szegzárdi népbank — özv. Erdélyi M.-né 70 frt.  
2161. Borbély T. — m. kir. államkincstár igény.  
2257. Szovits K.-né — Wertheimer G. H. igény.

### Fellebbezés visszautasítva:

3804. Heidelberg A. és tsa — Hanewald S. végreh.  
3965. Tersánszky Gy. — Annith Nathán végreh.

1142. Markos J.-né rágalmazás.  
1216. Wittinger S. s t. rágalmazás.  
1219. Takler L. rágalmazás.  
936. Jankovics F. vagyonrongálás.

### Rendelvényileg:

2046. Takács Gy. könnyű t. sértés.  
2047. Istvánfy J. könnyű t. sért.  
1729. Fuchs J. rágalmazás.  
2453. özv. Véber L.-né rágalmazás.  
4692. Szepes Gy. lopás.  
1788. Bumerum F. s t. rágalmazás.  
1812. Törjek P.-né rágalmazás.  
1940. Vucskics J. rágalmazás.  
2169. Peics J. s t. becsületsértés.  
2170. Eckert J. becsületsértés.  
2181. Kovács M. könnyű testi sért.  
1316. Arók J. becsületsértés.  
935. Ivancsics J. s t. vétkes bukás.

### Feloldva:

1680. Grünfeld M. rágalmazás.  
1935. Biró (Erdélyi) L. s t. súlyos t. sértés.

### Megsemmisítve:

1748. Német Gy. s t. súlyos t. sértés.  
1763. Franyó R. s t. jogt. elcsajátítás.  
1914. Szánthó M. rágalmazás.  
1170. Hartung P. s t. könnyű t. sért.  
1284. Pokavács M. s t. súlyos t. sértés.  
Fellebbezés visszautasítva:  
1656. Kukusményák M. s t. súlyos t. sértés.  
964. Niezinger J. s t. könnyű t. sértés.

## Horgony-Pain-Expeller.

Ezen régi jönak bizonyult be-  
dörzsölést **csúz, köszvény, tag-  
szaggatás** stb. ellen legjobban  
ajánlhatjuk a t. cz. közönség figyel-  
mébe. Egy üveg ára 40 és 70 kr. s a  
legtöbb gyógyszerárban kapható.

**Csak horgonnyal valódi!**

## Valódi

# orvosi malaga-sect

A klosterneuburgi es kir. borvegykiserleti  
allomas tanúsága szerint

**igen jó, valódi malagabor**  
mint kitünö erösítő szer **gyöngéledök, betegek,  
betegségükbe visszaesök és gyermekek** stb. számára;  
**vérzegénység és gyomor bajok** ellen a legkitünöbb  
hatású  $\frac{1}{2}$  és  $\frac{1}{4}$  literes eredeti üvegekben  
és **törvényesen engedélyezett védjegye alatt**

# VINADOR

spanyol bornagykereskedésnek

Bécsben.

Hamburgban.

Orvosi malaga **fehér**; továbbá legfinomabb  
**külföldi borok** eredeti palackokban és eredeti  
árakon kaphatók **Pécsett**: Zsiga László gyógy-  
szertárában, Kacsokovics Jenő kereskedésében;  
Szigeti J. borkereskedőnél, özvegy Callisch  
Kristófné cukrásznál, Sattler József vendég-  
lösnél, Bedő Károly, Ribay Ferenc, és Schaller  
I. Béla kávéházában. **Szigelyarolt**: Salamon Gy.  
gyógyszertárában és Antal Lajos cukrásznál.

Tessék figyelni a **VINADOR** jelzésre  
és a törvényesen bejegyzett védjegyre, mert  
csak akkor lehet kezöskedni teljes jószágért  
és valódiságért.

Realkivül fontos találmány gyengeség ellen!

# Férfiaknak!

A cs. és kir. szab. **Potentator**-ral gyö-  
gyulhatnak férfiak még an. tartósan és  
utóbajok nélkül, még oly esetekben is,  
hol semmi sem használ: még több evi  
gyengült v. elvesztett erő is helyreallit-  
atik (külsőleg észrevehetetlen, garanti-  
rozott ártalmatlan, izgalom nélküli, kel-  
lemes gyógymód). Híres tanárok elismerő  
nyilatkozatai legmegerősebb orvosi ajánlá-  
sok és alaposan kigyógyultak ezernyi  
háláiratai érdeke nélkül tanácsolják a cs.  
és kir. szab. **Potentator** alkalmazását.  
Maradandó eredmény. A küldés és csö-  
magolás discretióval. Tartalom és szár-  
mazás felismerhetlen **Dr Altmann**  
**Károly**, Wien, VII. Mariahilferstrasse  
Nr. 70. Felvilágosító rőpiratok kívánatra  
ingyen és bérmentve küldetnek.

## NACH AMERIKA.

### Fahrkarten

bei der 3382

Niederländisch Amerikanischen  
Dampfschiffahrts Gesellschaft.



Kolowratring 9

WIEN.

IV Weyringgasse 14

Prospecte u. Auskünfte promptest u. unentgeltlich

Kürzeste, schnellste und billigste Reise

## Elköltözés miatt

Klimó-utca 16. sz. a. fekvő, a legna-  
gyobb kényelemmel berendezett

# házam,

amely még 5 évig adómentes, szabad  
kézből azonnal eladó vagy május 1-től  
kezdve bérbeadandó.

Mayer József

## GUMMI-

különlegességek, kitünö franci gyártmányú  
tucatja 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 és 8 ft. Preservatívok  
hülyék részére darabja 2 ft és 2 ft 50 kr.  
Fekőök stb. stb. Igen használható **minta-  
gyűjtemény** (áll 25 drbból) 5 ft Teljesen  
megbízható szállítás.

**REIF J. specialista**

Bécs. IV. Margarethenstrasse No. 46.

Arjegyzékek ingyen, franco és titoktar-  
tás mellett.

# Lederer Manó

kárpitos és diszitő Pécssett.

Elvállal **mindennemű diszitési**  
munkákat.

**Kárpitos butorok** jutányos árak  
mellett kaphatók.

Ajánlja továbbá **összecsukó pár-  
názott vaságyait**, melyek olcsó  
áron eladhatnak.

Számos megbízást kér tisztelettel

**Lederer Manó**

3851

kárpitos és diszitő.

1916/1891. sz.

# Hirdetmény.

3861

**Szent Kút** községnek tealkönyvi betétei az 1886: XXIX. és az 1889: XXXVIII. t. cikkek értelmében  
elkészítettven, és a nyilvánosságnak átadtván, ez azon felszólítással tétetik közzé, hogy

1. mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cikk 15. és 17. §-ai alapján — ide érteve és §-oknak az 1889:  
XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889: XXXVIII. t. cikk 7. §-a alapján  
eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törlési keresetüket, azok pedig, a kik valamely teher-  
tétel átvitelének az 1886: XXIX. t. cz. 22. §-a, illetve az 1889: XXXVIII. t. cz. 15. §-a alapján való mellözését  
megtámadni kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július hó 15-ik** napjáig be-  
zárólag a tealkönyvi hatóságához nyújták be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított  
keresetük annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cz. 16. és 18. §-ai esetenben — ide érteve az utóbbi sza-  
kasznak az 1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának  
bejegyzetése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1892. évi**  
**július hó 15-ik** napjáig bezárólag a tealkönyvi hatóságához benyújtják, mert ezen meg nem hosszabbítható záros  
határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a fentebbi 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb  
nyert nyilvánkönyvi jogait bármely irányban sértve vélik, az e tekintetbeni felszólalásukat tartalmazó kérvényeket  
a tealkönyvi hatóságához hat hónap alatt, vagyis az **1892. július hó 15-ik** napjáig bezárólag nyújtják be, mert  
ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján, és csak  
az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti ok-  
iratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszere másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket  
pótlólag benyújtanak — az eredetieket a tealkönyvi hatóságnál átvehetik.

A pécsi kir. törvényszék, mint tealkönyvi hatóság, 1892. január hó 2.

**Bogyay Pongrácz**, kir. törvényszéki bíró.

Uj! Nickel fele ércokoporsók. Uj!

„Kegyelet” első pécsi temetkezési intézei

Pécsett, Perczel-(Ó-posta)-utca 22. sz. saját házában.



Van szerencsénk a nagyérdemű közönségnek ezenel teljes tisztelettel tudomásra hozni, hogy intézetünkét újból szerveztük és teljesen kibővítettük, úgy, hogy minden tekintetben a legmagasabb igényeknek is képesek vagyunk megfelelni.

Rendezünk szép temetéseket pompás üveges kocsikban, rak-tárt tartunk **fa- és ércokoporsók**, valamint **sirkoszorúkból**, el-vállalunk **hullaszállításokat** legméntes ércokoporsókban a bel- és külföld minden irányában.

Törökösünk oda irányuland, hogy mint 1. pécsi temetkezési intézet minden felakadás nélkül pontos szolgálat és valódi nem látszólagos olcsóság által mint eddig, úgy ezután is a minden oldalról irántunk tanúsított bizalmat továbbra is kiérdemljük.

További tevédség kiközösése végett hátrakodunk újból kijelen-teni, hogy intézetünk kezelsével, temetések felvitelével és rendezésével **GINDL ALAJOS** ur van megbízva.

Maradtunk kiváló tisztelettel

Hartl Ferenc és társai.

Kindl Ferenc, Szigriszt János, Lauber Rezső.  
özü. Hoffmann Károlyné özü. Edhoffer Ferenczné.

Posta és távirat cím „Kegyelet” Pécs.

Mária-czelli Gyomorcsépek

magyszertren hatnak gyomor bajknál, nélkülözhetetlen és általánosan ismeretes házi és nőjszer.

A gyomorbetegség tünetei: élvágytalanság, gyomorgyengeség, bűzös lehellet, feljúltság, savanyu felbőffögés, hasmonád, gyomorgöcs. Felszeges nyálkákiválasztás, lárgaság, undor és hányás, gyomorgöcs, székéltés.

Hathatós gyógyszernek bizonyult lejtésánál, a mennyinyiben ez a gyomorától származott gyomorfelérh léknél etelekkel és italokkal giliszták, májbajok és hámorrodásnál.

Emeltek apjaknál a **Mária-czelli gyomorcsépek** cvek óta kitűnőnek bizonyultak, a mil száz meg száz bizonyítvány tanusit. Egy kis üveg ára huszadlati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kr. — Magyarországi foraktar:



Török Jozsef gyógyszerára  
Budapest, Király utca 12 sz.

A vedjegyet és aláírását tüzetesen tessék megtekinteni! Csak oiy csépeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára zold szalag van ragasztva a készítő aláírásával (C. Brady) és ezen szavakkal: „Valodiságát bizonyítom”.

A **Mária-czelli gyomorcsépek** valódián kaphatók.

Pécsett: Zsiga László, ifj. Erreth János, Sipőcz István, Göbel Kálmán és az Irgalmasok gyógyszerteráiban. Pécsváradon: Dvorsky Béla, gyógyszerteráiban. Sikkón: Szentgyörgyi M. és Petrácsk gyógyszerteráiban. Szigetvárott: Salamon Gyula és Visy Sándor gyógyszerteráiban.

Eddig fölülmulhatatlan!

MAAGER VILMOS-féle valódi tisztított

DORSMAJOLAJ

MAAGER VILMOS-tól BÉCSBEN.



Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és **könnyü emészthetőségénél** fogva gyermekeknek is különösen ajánlatik és rendeltek mindama eseteknél, melyeknél az orvos az **egész testi szervezet, különösen a mell- és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását** el akarja érni.

Egy üveg ára 1 ft és kapható a gyári raktárban Bécsben, III. B. am Heumarkt 5., valamint az osztrák-magyar monarchia legtöbb gyógyszerteráiban.

PECSETT: Sipőcz István, Zsiga László, ifj. Erreth János és az Irgalmasok gyógyszerteráiban Reeh Vilmos, Spitzer Sándor ha és Köszl János kereskedésében. 3725

Bátorkodunk tisztelettel köztudomásra hozni, hogy

műszaki irodánk

Király-utca 16. sz. alatt a régi katonai kórházban van, hol megárházak

belső vízvezetéki berendezésére

vonatkozólag szívesen fogadunk el jelentkezéseket s az ezen berendezés-ekre vonatkozó **költségkimutatókat** díjmentesen készítjük el.

Pécsett, 1891. július havában.

Δ pécsi vízműépítés vezetősége,  
(Zellerin Mátyás.)

19173. sz. 1891.

Hirdetmény.

3862-

**Szöke** községnek telegkönyvi betétei az 1886: XXIX. és az 1889: XXXVIII. t. cikke értelmében elkészítettvén és a nyilvánosságnak átadatván, ez azon felszólítással tétetik közzé, hogy

1. mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cikk 15. és 17. §ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889: XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889: XXXVIII. t. cikk 7. §-a alapján eszközölt bejegyzések érvény telenségét kimutathadják, e végből törlési keresetüket, azok pedig, a kik valamely telertétel átvitelének az 1886: XXIX. t. cz. 22. §-a, illetve az 1889: XXXVIII. t. cz. 15. §-a alapján való mellőzését megfámaszni kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július 16-ik napjáig** bezárólag a telegkönyvi hatóságához nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított keresetük annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat.

2. hogy mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cz. 16. és 18. §-ai eseteiben — ide értve az utóbbi szakasznak az 1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzetése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1892. évi július hó 16-ik napjáig** bezárólag a telegkönyvi hatóságához benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a fentebbi 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogokat bármely irányban sértve vélik, az e tekintetbeni felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telegkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július hó 16-ik napjáig** bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúval figyelmeztetlek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is esatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak — az eredetieket a telegkönyvi hatóságnál átvehetik.

A pécsi kir. tszék mint tkvi hatóság 1892. január hó 7-én.

Lukrits István  
kir. törvszéki bíró.

## Horgony-Pain-Expeller.

Ezen régi jónak bizonyult be-dörzsölést **csúz, köszvény, tag-szagatás** stb. ellen legjobban ajánlhatjuk a t. ez. közönség figyelemébe. Egy üveg ára 40 és 70 kr. s a legtöbb gyógyszerárban kapható.

**Csak horgonnyal valódi!**

## Valódi

# orvosi malaga-sect

A klosterneuburgi es. kir. borvegykísérleti allomas tanúsága szerint

**igen jó, valódi malagabor** mint külön erősítő szer **gyöngéledők, betegek, telegségükbe visszacsökés és gyermekek** stb. számára; **vérsegenység és gyomorbajok** ellen a legkitűnőbb hatású, és <sup>1</sup>/<sub>2</sub> literes eredeti üvegekben és törvényesen engedélyezett védjegye alatt

# VINADOR

spanyol bornagykereskedésnek

Bécsben.

Hamburgban.

Orvosi malaga **fehér**; továbbá legfinomabb **külföldi borok** eredeti palackokban és eredeti árakon kaphatók **Pécselt**: Zsiga László gyógy-szertárában, Kucsokovics Jenő kereskedésében; Szigeti J. borkereskedőnél, özvegy Callisch Kristófné cukrásznál, Sattler József vendég-lősnél, Bedő Károly, Ribay Ferenc, és Schaller I. Béla kávéházában. **Szigelyarott**: Salamon Gy. gyógyszerárban és Antal Lajos cukrásznál.

Tessék figyelni a **VINADOR** jelzésre és a törvényesen bejegyzett védjegyre, mert csak akkor lehet kezkeskedni teljes jóságért és valódiságért.

Realkivül fontos találmány gyengeség ellen!

# Férfiaknak!

A es. és kir. szab. **Potentator** -ral gyógyulhatnak férfiak rögz. tartósan és utóbajok nélkül, még oly esetekben is, hol semmi sem használt: még több evi gyengült v. elvesztett erő is helyreálltattik (külöleg észrevehetetlen, garantírozott ártalmatlan, izgalom nélküli, kellemes gyógymód). Ifjús tanárok elismerő nyilatkozatai legmelegebb orvosi ajánlások és alaposan kigyógyultak ezernyi hálaíratrai érdek nélkül tanácsolják a es. és kir. szab. **Potentator** alkalmazását. Maradandó eredmény. A küldés és csomagolás discretióval. Tartalom és származás felismerhetlen **Dr Altmann Ká. oly**, Wien, VII. Mariahilferstrasse Nr. 70. Felvilágosító röpíratok kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

## NACH AMERIKA.

### Fahrkarten

bei der

Niederländisch Amerikanischen Dampfschiffahrts Gesellschaft.

Kolowratring 9

WIEN.

IV Weyringgasse 14

Prospecte u. Auskünfte promptest u. unentgeltlich

Kürzeste, schnellste und billigste Reise

## Elköltözés mi'att

Klimó-utca 16. sz. a. fekvő, a legnagyobb kényelemmel berendezett

# házam,

amely még 5 évig adómentes, szabad kézből azonnal eladó vagy május 1-től kezdve bérbeadandó.

Mayer József

## GUMMI-

különlegességek, kitűnő francia gyártmányú tucattja 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. és 8 ft. Preservatívok hőlyekek részére darabja 2 ft és 2 ft 50 kr. Felkötők stb. stb. Igen használható **mintagyűjtemény** áll 25 drblból 5 ft Teljesen megbízható szállítás.

**REIF J. specialista**

Bécs. IV. Margarethenstrasse No. 46.

Arjegyzékek ingyen, franco és titoktartás mellett.

# Lederer Manó

kárpitos és díszítő Pécselt.

Elvállal **mindennemű díszítési munkákat.**

**Kárpitos butorok** jutányos árak mellett kaphatók.

Ajánlja továbbá **összecsukó párnázott vaságyait**, melyek olcsó áron eladhatók.

Számos megbízást kér tisztelettel

**Lederer Manó**

3851

kárpitos és díszítő.

19163 1891. sz.

# Hirdetmény.

3861

**Szent Kút** községnek telekkönyvi betétei az 1886: XXIX. és az 1889: XXXVIII. t. cikkek értelmében elkészítettvén, és a nyilvánosságnak átadtván, ez azon felszólítással fétetik közzé, hogy

1. mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cikk 15. és 17. §-ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889: XXXVIII. t. cikk 7. §-a alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törleli keresetüket, azok pedig, a kik valamely teher-tétel átvitelének az 1886: XXIX. t. cz. 22. §-a, illetve az 1889: XXXVIII. t. cz. 15. §-a alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július hó 15-ik** napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóságához nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelté után indított keresetük annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cz. 16. és 18. §-ai esetében — ide értve az utóbbi szakasznak az 1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzetése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1892. évi július hó 15-ik** napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóságához benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelté után ellentmondásuk többé figyelembe vételint nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a fentebbi 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban sértve vélik, az e tekintetbeni felszólításukat tartalmazó kérvényeket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az **1892. július hó 15-ik** napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján, és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak — az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A pécsi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság, 1892. január hó 2.

**Bogyay Pongrácz**, kir. törvényszéki bíró.



Uj! Nickel-fele érckoporsók. Uj!

**„Kegyelet“ első pécsi temetkezési intéze!**

Pécsett, Perczel-(Ó-posta)-utca 22. sz. szűjt házában.



Van szerencsénk a nagyérdemű közönségnek ezennel teljes biztossággal tudósítani, hogy intézetünk újból szerveztük és tetemesen kibővítettük úgy, hogy minden tekintetben a legmagasabb igényeknek is képesek vagyunk megfelelni.

Rendezünk szép temetőket pompás árúval kocsikkal, raktárt tartunk **fa- és érckoporsók**, valamint **síkosszorukból**, elvállalunk **hullaszállításokat** leggyorsabb érdeklődésükre, és külföld minden tájában.

Törvényünk oda irányuland, hogy mint a pécsi temetkezési intézet minden tevékenység nélkül pontos szolgálat és valódi nem létszámú elcsúszás által mint eddig úgy ezután is a minden oldalról irántunk tanúsított bizalmat továbbra is kiérdemljük.

További tevékenység kikérülése végett hála-erköndünk újból kijelenteni, hogy intézetünk közlekedésével, temetéseket felvételével és rendezésével **GINDL ALAJOS** ur van megbízva.

Maradtunk kívülről biztossággal.

**Hartl Ferenc és társai.**

Kindl Ferenc, Szigriszt János, Lauber Rezső.  
őzv. Hoffmann Károlyné őzv. Edhoffer Ferenczné.

Pecsa est tavirida cím „Kegyelet“ Pécs.

**Máriaczei Gyomorcsépek**

nagyszerűen hatnak gyomor bajoknál, nélkülözhetetlen és általánosan ismeretes lázi és népszerű.

A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorgyengeség, bűzös lehellet, felfújtság, savanyú felbőfűgés, hasmondó, gyomorégés, kelételes nyálkákiválasztás, sárgaság, anémia 4. kényes, gyomorégés, székítés.

Hathatos gyógyszernek bizonyult lejárásánál, a mennyiben ez a gyomorjól származott gyomorbetegségek letelekkel és itál akkal, giliszták, májbeteg és hámorrohaiknál.

Emellett napjaink a **Máriaczei gyomorcsépek** ezek óta kitűnőnek bizonyultak, a mielőtt meg szét bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ára használati utasítással együtt 40 kraj, nagy üveg ára 70 kraj. — Magyarországi források.



**Török József gyógyszerész**

Budapest, Király utca 12 sz.

A védjegyet és aláírást tüzetesen tessenek megtekinteni! Csak ogy csépeket tessenek elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van rajzolva a készítő aláírásával (C. Brady) és ezen szavakkal: „Valódiságát bizonyítom“.

**A Máriaczei gyomorcsépek valódián kaphatók.**

Pécsett: Zsiga László, ifj. Erreth János, Sipőcz István, Göbel Kálmán és az Irgalmasok gyógerszertárában. Pécsváradon: Ivorsky Béla gyógerszertárában. Siklóson: Szentgyörgyi M. és Petrásch gyógerszertárában. Szegvárott: Salamon Gyula és Visy Sándor gyógerszertárában.

Bávkodunk biztossággal közönségre hozni, hogy **műszaki irodánk**

Király-utca 16. sz. alatt a régi katonai kórházban van, hol magánházak

**belső vízvezetékberendezésére**

vonatkozólag szívesen fogadjuk el jelentkezéseket s az ezen berendezés-kre vonatkozó **költségkimutatókat** díjmentesen készítjük el.

Pécsett, 1891. július havában.

**A pécsi vízműépítő vezetősége.**  
(Zellerin Mátyás.)

**Eddig fölülmulhatatlan!**

MAAGER VILMOS-féle valódi tisztított

**DORSMÁJOLAJ**

MAAGER VILMOS-féle BÉCSBEN.



Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatos és rendeltetik mindama esetekben, melyeknél az orvos az **egész testi szervezet, különösen a mell- és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását** el akarja érni.

Ez üveg ára 1 ft és kapható a gyári raktárban Bécsben III. B. am Heumarkt 5., valamint az osztrák-magyar monarchia legtöbb gyógerszertárában.

PECSETT: Sipőcz István, Zsiga László, ifj. Erreth János és az Irgalmasok gyógerszertárában Rechl Vilmos, Spitzer Sándor fia és Köszl János kereskedésében. 3725

**Hirdetmény.**

**Szöke** községnek telekkönyvi betétei az 1886: XXIX. és az 1889: XXXVIII. t. cikke értelmében elkészítettvén és a nyilvánosságnak átadtván, ez azon felszólítással tételük közzé, hogy

1. mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cikk 15. és 17. §-ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889: XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889: XXXVIII. t. cikk 7. §-a alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törleszi keresetüket, azok pedig, a kik valamely teherterület átvitelének az 1886: XXIX. t. cz. 22. §-a, illetve az 1889: XXXVIII. t. cz. 15. §-a alapján való mellőzését megfájdalmi kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július 16-ik napjáig** bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelté után indított keresetük annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cz. 16. és 18. §-ai eseteiben — ide értve az utóbbi szakaszban az 1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzetése ellenében ellentmondással élni kívánnak, irásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1892. évi július hó 16-ik napjáig** bezárólag a telekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a fentebb 1. és 2. pontban körülírt esetekben kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogokat bármely irányban sértve vélik, az e tekintetbeni felszólításukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi július hó 16-ik napjáig** bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmúltá után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetlek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak — az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A pécsi kir. tszék mint tkvi hatóság 1892. január hó 7-én.

**Lukrits István**  
kir. törvyszéki bíró.

Legérdekesebb s legtartósb értékű ajándékok!



# SCHÖNWALD IMRE



ékszerész, órás és látszerész

Főüzlet:

Király-(fő)-utca, a „Hattyu”-épületben.

**PÉCSETT**

Műhely:

Király-(fő)-utca. Mestries-féle házban.

T. cz.

Ezennel van szereném a nagyérdemű közönség szives tudomására adni, miszerint — egy általánosan érzett szűkségen segítettő — üzletemet újabb időben egy szélesebb munkakörű

## vésnöki műhelylyel

is kibővíttem és az ez iránybani legkényesebb műgénynek megfelelőleg minden e szakmába vágó munkálatoknak, u. m. arany és ezüst vagy bárminemű más fém- vagy köre vésendő

üzleti, hivatalos vagy magánhasználatu  
pecsètnyomók, érmek, czimerek,

**domborművek, legdiszesebb jelvények, monogram-**

mok s több efélék gondos és jutányos elkészítésére vállalkozom és kívánatra a készítendők rajzaival előzetesen is szolgállok.

Midőn üzletem ezen új ágát is igen tisztelt vevőim kegyes pártfogásába ajánlani bátorkodom, kérem ez iránybani nagybecsű megbizásait, a melyekkel szemben szokott módon törökedni fogok kész szolgálataimat teljes meglegedésükre érvényre juttatni.

Együttal bátorkodom nagyválasztékú

**ékszer- és óra- és zsettemre**

s különösen

## látszer-raktáramra

utalni, a melyet utóbbi időben **rendkívül dúsán s kedvező feltételek mellett** sikerülvén felszerelni, azon kellemes helyzetben vagyok, hogy még a nagyvárosi versenynyel is mérközve, tisztelt vevőimet a lehető legmérsékeltébb árak mellett kiszolgálhatom.

Üzletem bármely szakosztályából kívánatra válaaszték-küldeménynyel a vidékre is készségesen szolgállok.

Összes szakmámba vágó **javitásokat** a lehető leggyorsabban s jutányosan teljesítek.

Kiváló tisztelettel

## Schönwald Imre.

S z a b o t t g y á r i á r a k !

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!